

гражданамъ , по прѣхали вѣ то собраніе не имѣя на себѣ никакихъ орденовъ и орденскихъ знаковъ , коихъ незнаному человѣку и отличить отъ проптихъ разныхъ художествъ и рукодѣльныхъ людей трудно было.

Какъ всѣ ужѣ на своихъ мѣстахъ сидѣли , по присущующи припомъ собраніи , яко начальникъ города , Генералъ-Полиціимейстеръ и Кавалеръ Николай Ивановичъ Чичеринъ , выговорилъ кѣ собранію слѣдующее :

Что читанѣ будетъ высочайшій Манифестъ , причемъ просилъ со вниманіемъ Всемилосинивѣйшее соизволеніе слушать . Почему здѣжалось желаемое молчаніе.

Генералъ-Полиціимейстеръ приказалъ Полицейскому Секретарю читать высочайшій Манифестъ , и при начатіи онаго всѣ жители встали спояли до прочтенія онаго , а по прочтеніи онаго поклонясь ниско вѣ знакъ благодаренія Ея Императорскому Величеству за всецедрыя милости и сочиненіе Манифеста и всего припомъ читанаго , собственными Ея Императорскаго Величества прудами ; и сѣли вѣ свои мѣста .

Потомъ объявлено собранію отъ Генералъ-Полиціимейстера , что для выбору Головы городскаго , и Депутата отъ города Санктпетербурга вѣ комиссію кѣ сочиненію проекта новаго Уложенія , надлежитъ выбрать изъ собравшихся двухъ частей гражданъ повѣренныхъ 18 человѣкъ , которые сѣ проптихъ частей выбранными повѣренными составлять спло человѣкъ .

Вѣ 10 часовъ началось балотированіе по учрежденному списку , слѣдующимъ порядкомъ : 1. человѣкъ по списку названъ быль именемъ отъ Генералъ-Полиціимейстера и сказано , чтобъ его собраніе балотировало , почему определенные для ношенія шариковъ , а другое для ношенія ящиковъ , взяли каждой принадлежащее ему , пошли по назначеннымъ имъ линіямъ мимо жителей , которые сидѣбрали сѣ парелокъ каждой по одному шарiku , и клали въ ящики , куда за благо разсудили .

Оные ящики приносимы были кѣ Генералъ-Полиціимейстеру , копорой сидѣлъ за столомъ , и высыпалъ шарики избирательные на одно , а послѣ неизбирательные на другое блюдо изъ ящиковъ , а между тѣмъ дабы